



“我的家乡我来画”大奖开出

小记者蒋予涵作品夺魁,获免费亲子出境游

本报济南11月15日讯(记者 王光营) 12日,由本报举办的“我的家乡我来画”小记者绘画大赛结果揭晓,经过网络投票和专家打分,小记者蒋予涵的作品《春天》最终获胜。

“我的家乡我来画”小记者绘画大赛前期报名活动结束后,自10月22日在“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang)开通网络投票,投票情况

异常火爆,短短几天就收到近2万张投票。

在入围决赛的20幅作品中,有平坦开阔的泉城广场,有荷花满园的大明湖风光,还有小记者家乡的天空、湿地、河流、山川等。

作品的形式也是多种多样,有水彩画、水粉画,也有中国画、油画。通过绘画,小记者们展现了他们卓尔不群的绘

画才艺和对家乡美丽风光的无比喜爱。

10月31日,网上投票已经结束,大赛评委会还邀请了美术领域专家,从绘画功底、创意表现、色彩搭配、表现形式等多方面对参赛作品进行评鉴并打分。

最终,结合网络投票和专家评审进行排名,小记者蒋予涵的作品《春天》最终获胜,获得由嘉华旅游提供的免费亲子出境游。



第一名作品。

获奖名单

名次:第一名
作品:《春天》
作者:蒋予涵

名次:第二名
作品:《美丽威海》
作者:许莉涵

名次:第三名:
作品:《老洋行》
作者:陈启天

名次:第四名:
作品:《趵突泉》
作者:刘习之

名次:第五名
作品:《最美家乡》
作者:杨靖悦文

名次:第六名
作品:《美丽济南》
作者:官克

名次:第七名
作品:《明湖夏韵》
作者:赵天颖

名次:第八名
作品:《大明湖》
作者:邢煜鑫

名次:第九名
作品:《红叶林》
作者:王惠喆

名次:第十名
作品:《四面荷花三面柳》
作者:康桥

名次:第十一名
作品:《美丽的草原》
作者:李镒峰



小记者作文大赛网上投稿启用

前400名都有礼品,还可获电动车大奖

本报济南11月15日讯(记者 王光营) 由本报与大智学校联合举办的齐鲁晚报小记者作文大赛启动后,收到了全省各地学生的参赛作品。小记者作文大赛作品网上投稿页面已正式上线,即日起可通过网络进行投稿。

“秋天的百花公园,有一盒五彩缤纷的颜料……”12日,济南市洪家楼小学的孙洁茹给齐鲁晚报小记者作文大赛发来了自己的作品,而其他孩子们的参赛热情也非常高,在作文中诉说对生活的热爱。

本次作文大赛面向全省中小學生,作品要求立意自定、文体自选(除诗歌外),题

目自拟,不得抄袭,字数在500字以内。参赛选手将电子版发送到小记者公共邮箱(wanbaojizhetuan@126.com),千万别忘了标注学校、班级、姓名和联系方式。

为了让参赛的小记者们能一展文采,本报精心制作的小记者作文大赛的专题页面也开始启用,小记者们可登录<http://xjz.qilwb.com.cn/>,按照页面内容进行投稿。

本报还联合大智学校给孩子们提供精美的礼品,除了400个参与奖外,大赛组委会还准备了电动车、自行车一辆等大奖。

网络投票的最终结果将按照一定比

例计入最终的评选。评审采取网络投票、专家评审相结合的方式。小记者作文大赛组委会将通过初评的作品公布在齐鲁晚报网上,读者可以阅读后并投票。

大赛相关进展将在“齐鲁学堂”官方微信公众号(微信号:qiluxuetang)发布。针对齐鲁晚报小记者参赛作品,我们有独特的奖励,并选择优秀作品刊登在齐鲁晚报上。

你还不是齐鲁晚报小记者?大家可以加入齐鲁晚报小记者群(群号:184941630)了解小记者活动,或拨打电话0531-85196867咨询。

小记者黑板报

时光流逝,四季变换,有人爱百花盛开的春天,有人爱绿树成荫的夏天,有人爱雪花飞舞的冬天,而我更爱那硕果飘香的秋天。

打开窗户,一阵凉爽的清风迎面吹来,美丽的秋景映入眼帘。秋风妈妈用她那丰满的双手轻轻抚摸着大地孩子的脸庞,帮大地换上新的衣裳,秋风伴着小朋友们在田野上快乐

一年好景君须记 南上山街小学四年级二班 王梦璇

地奔跑,那黄澄澄的稻谷就像金灿灿的金子,一阵秋风拂过,稻穗随风舞动,稻田扬起了金色的波浪,稻谷就像迎着秋风笑弯了腰。“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,苹果、柿子、梨子在树上你挤我碰,像比谁更争得人们的喜爱呢!

随着深秋的到来,树叶由绿变黄、变红,落到地上纷纷扬扬地打着旋儿,

在秋风中跳着、舞着,飘入河中,如一只只小船儿荡漾在水中。一群小朋友拿着标本夹,蹦蹦跳跳地来到树下采秋叶,秋叶红得似火,像一团红云笼罩在天上,映红了孩子的脸庞,他们拾起最美的秋叶,珍藏了一段五彩的记忆。

啊!秋天是多么充满生机,多么丰硕,我爱这美丽的秋天!

(指导老师 胡萍)

那些鹅卵石般的温情记忆

刘佳蓓

现代生活,我们的心灵被物质生活所占据,我想,我很幸运,我还珍藏着鹅卵石般温情的记忆,光滑而舒适,不是他们多有价值,只是投入了太多感情。

有了感情,冷冰冰的物质就成了温暖的情。那些回忆是破春时消融的第一股甘泉,回忆是散落在稻花香里的蛙声重唱;回忆是沙漠间忽现的一抹绿色,回忆是听到新生儿哭声时母亲的舒坦一笑,我置身于回忆中,身旁弥漫着他的气息,温情,美好。

是什么让记忆如此温情?是爱,是爱的拂拭。这爱,亘古流长,不因名利浮沉,不因四季更替而改变,它贯穿了我们的生活,是我们心田的一口井供我不

断汲取,滋润着我。那是父母的爱啊。父母如花萼,一生的追求与付出便是儿女的绽放,为此他们宁愿在托起儿女后于无尽的爱中消融。

寒风依旧肆虐地刮起,姥姥就站在那儿,寒风将她的头巾刮起,掺杂着泪水的白发在风中凌乱地散着。平时强健的她,此刻竟如沙漠中的一株梭梭草,无助地任风摆动。她正凝望着,舅舅拿着行李走进火车站,视线模糊头发好像全白了。只剩下茫茫人海中的背影,远去,消逝。而姥姥依旧看着,我握着她的手,感受她冰冷的温度,看着她苍老的脸,我读懂了什么。爱是一座有温度的桥梁,融化了心灵的隔膜,拉近了彼此的距离。

夜深了,外面的红灯酒绿很美,却不温暖。他们没有爱,没有爱就演绎不出温情的回忆,我躺在床上睡不着,忽然一丝轻微的脚步声传来,我竖起耳朵聆听,声音越来越近,但那声音细而柔,轻而缓。爸爸妈妈就站在我的床边,安详地笑着,我赶紧假装睡着,我想多享受一回温情的时刻,他们见我睡着,便又安心地离去,门也渐渐合上。灯灭,心静,暖意盎然。

爱,氤氲着美好与温情,缭绕着芬芳与甜蜜。爱在,温情的回忆就在。我很幸运,我没有错过鹅卵石般温情的回忆,我感受着那一季的美丽。

齐鲁晚报小记者团康宝莱编辑部

